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１ ｌ パックに えびが ４ひきずつ あります。 この パック ３つ分では  

59 

かけ算（４） 

えびは 何びきに なりますか。  

× ＝ 
ｌパック分の  

えびの数  

パックの数  ぜんぶの  

えびの数  

しき 

２ ｌ  ふくろに おせんべいが ４まいずつ 入っています。 ６ふくろ分では  

 おせんべいは 何まいに なりますか。 

× ＝ 
ｌ ふくろ分の  

せんべいの数  

ふくろの数  ぜんぶの  

せんべいの数  

しき 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

答え 

答え 

月 日 
かけ算の意味 
４のだんの九九 
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３ 赤とんぼの はねは、 ｌ  ぴきにつき ４まいです。 ５ひき分では 

はねの 数は 何まいですか。 

 

とんぼは、ｌとう、２とう、 

３とう・・・と 数えること

もあります。 

 

   
 

＝ 
ｌぴき分の  

はねの数  

とんぼの数  ぜんぶの  

しき 

はねの数  

× 

 

答え 

３はこ分   ４×３＝       四三
し さ ん

 

４はこ分   ４×４＝      四四
し し

 

５はこ分   ４×５＝       四五
し ご

 

６はこ分   ４×６＝       四六
し ろ く

 

７はこ分   ４×７＝       四七
し し ち

 

８はこ分   ４×８＝       四八
し は

 

９はこ分   ４×９＝       四九
し く

 

２はこ分   ４×２＝      四二
し に

が 

４ ｌ    はこに チョコレートが ４こずつ 入っています。  

ぜんぶの チョコレートの 数を もとめましょう。（４のだんの 九九） 

ｌ       はこ分   ４×       ｌ      ＝      四一
し い ち

が 

 


